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Az üzemeltető szerint a szülők a felelősek, a család az önkéntest hibáztatja 

A játszóházban tört el a hatéves Sugi keze 

Erről a csúszdáról pottyant lc a kislány 

Egy hatcvcs kislány leesett a csúszdáról a napokban a szegedi pláza 
játszóházában. Eltört a keze. A létesítményt működtető alapítvány 
képviselője nagyon sajnálja a történteket , hajlandók vigaszdíjat 
nyújtani a családnak és a balesetet szenvedett kislánynak. 

Sugi édesanyjával ot thon tölti a napjait . A gipsz levétele után gyógytornára kell járnia 

- A plázáha mentünk bevásárol-
ni, és Sugit beadtuk a játszóház-
ba - emlékezett vissza a január 
végén történt esetre a hatéves 
Napsugár nevelőapja, Gulácsy 
Zoltán. - Hét óra előtt pár perc-
cel telefonáltak nekünk, men-
jünk Sugiért, történt egy kis bal-
eset, a gyerek fájlalja a kezét. A 
lányunk leesett a csúszdáról, kö-
rülbelül másfél méteres magas-
ságból. A karja nagyon csúnyán 
nézett ki. Rögtön bevittük a kli-
nika ambulanciájára. Eltört a 
jobb keze, az összecsúszott cson-
tokat két orvos tette helyre. 

A szülők nem értik, hogy tör-

ténhetett meg a baleset, amikor 
csupán négy gyerek volt a megőr-
zőben. A csúszda tetején nincs 
védőkorlát, ezért a felügyelőnek 
figyelnie kellett volna a csúszdá-
zókra. Panaszolták: a létesít-
mény munkatársa nem akart 
baleseti jegyzőkönyvet felvenni, 
ráadásul panaszkönyvük sincs. 
Később az apa leírta a történte-
ket, és aláíratta a szegedi üze-
meltetővel, Kovács Mariann alá-
írt. O azt mondta lapunknak: a 
balesetkor nem volt ott, viszont 
munkatársa elmesélte neki, 
hogy a kislányra többször rászól-
tak, ne ugráljon. Az önkéntes, K. 

Fotó: Schmidt Andrea 

Bea nem látta az esetet, mert ép-
pen akkor két kisebb gyerekkel 
foglalkozott. 

- Nagyon felzaklatott ez a bal-
eset, több mint egy éve dolgozom 
a gyermekmegőrzőben, de ilyen 
még nem történt - mondta Bea. 
- Sajnálom a kislányt. 

Sugi az eset óta nem jár oviba. 
Vigyáznia kell, nehogy a csontjai 
elcsússzanak. A gipszet jól viseli, 
már fájdalmai sincsenek. Vi-
szont úgy tűnik, a csontok rosz-
szul forrtak össze, tízfokos elté-
rést mutatnak. A kislány édes-
anyja, Ambrusné Herczeg Klára 
felháborítónak tartja, hogy a ját-
szóház üzemeltetője nem vállal 
felelősséget a baleset miatt. Sze-
rény körülmények között élnek, 
így nagyon rosszul érinti őket az 
is, hogy az anya a baleset óta fize-
tés nélküli szabadságon van Su-
gival. 

- Nagyon sajnáljuk a történte-
ket, jó szándékunkat és segítő-
készségünket szeretném hang-
súlyozni - mondta a játszóházat 
üzemeltető budapesti központú 
Burattino Hátrányos Helyzetű 
Gyerekeket Segítő Iskola Alapít-
vány képviselője. Mezei Katalin 
szerint a balestet utólag nem le-

het rekonstruálni. Elképzelhető, 
hogy a kislány leugrott, vagy 
hogy egy társa lelökte. S az is, 
hogy a játszóház önkéntese épp 
elfordult, amikor mindez tör-
tént. Ez utóbbi szerinte nem üt-
közik a szabályzatukba. A 
csúszda veszélyes lehet, a szü-

lők ennek ismeretében döntik 
el: otthagyják a gyermeket vagy 
sem. 

- A történtekért nem vagyunk 
felelősek, ezért nem vontuk fele-
lősségre önkéntesünket sem. Vi-
szont hajlandók vagyunk a kis-
lánynak és szüleinek vigaszdíjat 

nyújtani. Az országban 13 he-
lyen üzemeltetünk hasonló ba-
bajátszót, az elmúlt években a 
szegedi eseten kívül csak egyszer 
fordult elő, hogy eltört egy gyer-
mek keze. Azok a szülők elfogad-
ták tőlünk a költségtérítést. 

NYEMCSOK ÉVA 

KI A FELELŐS? 
w m Sugi szülei azt szeretnék, mondassák ki a felelős neve - erről az érintettek 

vé leménye megoszlik. Másik kívánságukkal azonban, hogy tegyék bizton-
ságossá a csúszdát , nehogy hasonló eset történjen, nyitott kapukat dön-
getnek, az üzemeltető már tett lépéseket. Az alapítvány képviselője el -
mondta: a Burattino já tszóházaiban szakképzett önkéntesek dolgoznak, 
óvónők, tanítónőnek készülő hallgatók. 

BIZTONSÁGI ZÓNA- Biztonságban vezetünk 

Keresse a StERENCSEKÁRTYÁT márkakereskedésünkben, és nyerjen egy 

A Renault Crédit finanszírozási ajánlata svájcirrank-alapú, a CHF alapkamat változatlansága 
mellett, 2007. 01. 01-jétól visszavonásig érvényes. Az árfolyam I 55 HUF/CHF (2007. 01.01.). 
A képen látható autó illusztráció. Fogyasztás l i ter/ l 00 km: yegyes: 4,5-8,0: városi: 5.5-10,9; 
országúti: 4,6-6.4; C02-klbocsátás g/km: 120-191. Részletekről és Feltételekről érdeklőd-
jön márkakereskedésünkben! 

www.renault.hu • www.biztonsagizona.hu 
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Lapunk cikke nyomán lett pozitív példa Ráday Mihály műsorában a Maros-parti város 

A kábelektől is óvja szép házait Makó 
Lapunk cikke nyomán került 
pozitív példaként Makó a Ma-
gyar Tfclevízió Unokáink sem 
fogják látni... című városvédő 
műsorába. A műsorvezető-szer-
kesztő Ráday Mihály szerint a 
város önkormányzata figyelem-
re méltóan óvja a városképet - a 
kábeltévé-társaságnak sem en-
gedélyezi mindenüt t a légveze-
tékek telepítését. 

Tavaly novemberben írtunk arról, 
hogy a makói képviselő-testület, 
megtárgyalva a kábeltévé-társaság 
helyi fejlesztési terveit, úgy dön-
tött, tizennégy utcában hozzájárul 
a légkábelek telepítéséhez, hatban 
viszont nem. Ezek ugyanis város-
képi szempontból védett területen 
találhatók, az önkormányzat pe-
dig nem szeretné, ha az itt álló ré-
gi, szép házak látványát a magas-
ban feszülő vezetékek csúfítanák 
el. Bár az érintettek - a Zrínyi ut-
ca, a Szent István tér, a Szív, a Tol-
di, a Kazinczy és a Síp utca lakói -
nem fogadták osztatlan örömmel, 
hogy a döntés miatt egyelőre ki-
maradnak a hálózatfejlesztés mi-
att, az Unokáink sem fogják lát-
ni... című televíziós városvédő 
műsort vezető Ráday Mihály ép-
pen az erről szóló tudósítást olvas-
va döntött úgy, hogy Makóra láto-
gat. A József Attila Gimnáz ium környékére is büszkék lehetnek a makóiak Fotó: Schmidt Andrea 

A stáb által forgatott, a napok-
ban bemutatott rövidfilmben a 
neves városvédő pozitív példa-
ként beszélt arról, hogy itt a kép-
viselő-testület rendelettel védi a 
számára értékes ingatlanok, ha-
gyományőrző épületek legtöbb-
jét. Ugyancsak dicsérettel illette 

a várost azért, mert ezek felújítá-
sához támogatást is kínál. Ráday 
Mihály szerint Makó példája az 
egész országban követendő, kö-
vethető. Egyébként a védett ut-
cákban sem kell feltétlenül ká-
beltévé nélkül maradniuk az ott 
élőknek, hiszen földkábeleket itt 

is lehet telepíteni - igaz, ez bo-
nyolultabb és drágább technoló-
gia. A kábelezés megoldásának 
módját egyelőre még szervezik a 
szakemberek - tudtuk meg a kör-
zet önkormányzati képviselőjé-
től, Orosné Spák Hedvigtől. 

SZ. I. M. 
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